

戏水狂欢、放飞萤火虫、举办摩天轮电光派对……

# 宁波部分景区开启“夜游模式”



夜幕降临后，小朋友们在一家乐园戏水。

## 一些景区看好夜游市场

“夜游项目非常受欢迎，连续三天共吸引1.5万余名游客参与。”东钱湖水上乐园于上周五拉开夜场序幕，该乐园董事长助理李斌忙了个团团转，“下午4点半开始售票，提前1个多小时就有游客排队等候了，直到夜间9点多才真正打烊。”据他介绍，游客以青年男女为

主，多是选择这个时段约会、相亲的。

北仑凤凰山海港乐园、杭州湾海皮岛欢乐世界等不少景区近期也开启了“夜游模式”。“有4100名游客参与了首日夜游活动，客源群体以上班族、亲子及学生为主。”凤凰山海港乐园有关负责人胡守本对眼下的夜游市

场很看好，“近三个月来的数据显示，选择轨道交通到凤凰山海港乐园的游客占总量的60%左右，日趋便利的交通会给我们带来更多客源。”

据记者了解，我市启动夜游项目的景区白天依旧正常营业。“夜场活动会持续两个月左右，8月底天气凉了就结束。”李斌说。

## 主题丰富，“水”元素频现

夜游市场火爆，与丰富的夜游主题不无关系。

“我们将啤酒美食、戏水狂欢、精彩演出等多个主题相结合，单是表演方面，有悠扬激昂的海盗音乐秀、动感火辣的摇滚歌曲、激情奔放的DJ打碟等。”胡守本说。

杭州湾海皮岛欢乐世界举办的是“摩天轮电光派对”，三位国际级超能DJ轮番登场，四维奇幻舞台伴随全国最高150米摩天轮炫彩绽放。

东钱湖水上乐园则在夜间放飞3万只萤火虫，营造出浪漫的萤火虫之夜。

值得一提的是，尽管

夜游主题各异，但这些景区都不约而同地注入了“水”元素。泼水狂欢等环节，无疑为炎热夏日增添一份清凉，“我们的泼水节以及水上冲关项目也在筹备中，其他新的包含‘水’元素的主题也会陆续呈现。”李斌告诉记者。

## 夜游项目满足游客需求

对于夜游市场火爆，市旅游局有关人士认为，一方面是游客本身有需求，盛夏时节午后两三点钟气温最高，而夜场具有避暑功能，且夜间的灯光效果以及创造的氛围是一种新鲜的体验；另一方面也是竞争的倒逼，“现在长三角地区的许多主题乐园、水上乐园都推夜场活动，你开我不开，就会流失一部分游客。”

景区门票价格以这种方式来下调一些，也为部分游客所看重。“景区的夜场时长普遍在三四个小时，门票价格低于白天，花更少的钱且舒适度又高，何乐而不为？”

对景区而言，开设夜场也调剂了客流，白天主要是车程2小时以外的游客，晚上可以是景区周边游客为主，远程游客为辅。不少景

区选择在七八月客流量最大时开夜场，已经将成本、客流量都考虑进去了。

不过业内人士也提醒，相比白天，夜游项目受时间限制较多，游客计划出行后最好提前抵达景区，“而且乐园里部分惊险刺激的游乐项目需要定期检修，夜场未必全部开放，成行前需详细咨询以确保符合自己的心理预期。”

## 暑期歌诗达邮轮降价30%

暑期去哪儿玩？达人旅业联合“海上古罗马”歌诗达邮轮，推出邮轮游日韩大型活动：畅游韩国济州岛、釜山及日本福冈三大最佳游览地，船上各种娱乐设施一应俱全；6个餐厅、8个酒吧，各国美食任您品尝，尽享舌尖之旅；夜间航行，白天岸上观光！原价3899元起现最后4间舱

位，尾单价2699元（内舱房）。另庆达人旅业游客服务中心启用，凡到店咨询均有好礼。

**线路：**歌诗达邮轮济州、釜山、福冈5晚6日游；**时间：**7月31日；**价格：**2699元/人；**咨询电话：**87651111；**QQ群：**411030887；**地址：**海曙区新典路536号新海蓝钻5

楼（地铁2号线丽园南路D出口）；**达人旅游网：**www.57676.com

**浙江达人旅业（L-ZJ-CJ00079）**



## 藕带 嫩姜 番薯叶 当季“新款”蔬菜 吊起消费者胃口

细长的藕带、可以掐出水来的嫩姜……记者走访菜市场时看到，近期不少当季“新款”蔬菜上市，挺吸引消费者的眼球。昨日，记者从菜市场了解到，这些蔬菜大多是本地种植，多为自产自销，供应量普遍不大。

### 藕带

每年夏季，是莲藕、莲蓬上市的季节，记者最近还发现了一款新货——藕带，它相当于莲藕的缩小版。

一名摊主告诉记者，这些藕带是他们自家种植的，他们来自江西，在鄞州姜山一带承包鱼塘，种植莲藕。

他介绍说，藕带也叫藕尖，是莲藕上长出来的，口味比莲藕更嫩更脆，价格也比莲藕贵一些。

至于吃法，摊主说：“很多宁波人不爱吃辣，那就切成段然后清炒就行。如果喜欢吃辣，可以加些红椒一起炒，也可以起锅前再加点醋。藕带清脆可口，烹饪非常简单，大家可根据个人口味来加调料。”

### 马齿苋 嫩姜

除了藕带，还有很多本地居民没怎么吃过马齿苋、嫩姜等。这些蔬菜的销量也在逐渐增加。

记者随机采访了两名摊主，他们说：“马齿苋本身是野菜，现在也有种植的。宁波人吃马齿苋是最近一两年的事，这种菜只要加点蒜

末清炒就可以，是夏天可口的家常菜。嫩姜不是做调料，而是直接当作蔬菜吃，一般用盐或者糖醋腌制，也适合夏天吃。”

记者了解到，这些蔬菜多数是来自江西、湖南等地的农户在鄞州等地种植的，是他们带来的家乡的味道。刚开始时是种植户自家食用，多余的才送到菜市场出售。随着消费者逐渐增多，种植面积不断增加，也成了甬城市民餐桌上的家常菜。

### 番薯叶 南瓜叶

记者还在一些摊位上看到有番薯叶和南瓜叶出售。这些以前弃之不食的粗菜，现在也正儿八经摆上了台面。一名出售番薯叶的老人告诉记者，这种番薯叶和普通品种不同，茎比普通番薯叶更长，是专门培育出叶子以供食用的。

和番薯叶类似，南瓜叶在菜市场出售的也不少。一名摊主告诉记者，清炒南瓜叶还有保健作用，南瓜花也是一道难得的美食。

记者问了下价格，这些粗菜身价都不低，“这些都是嫩叶子，清炒后很爽口，价格5元左右一斤，比普通青菜、白菜略贵。”一名摊主说。

记者发现，这些蔬菜供应量普遍不大。记者随机问了几位马大嫂，她们说：“夏天胃口普遍不是很好，因此菜也难买。每天搭配几样新奇蔬菜，家人的胃口也可以好一些。”

记者 谢昭艳 摄



左为藕带，右为番薯叶。

记者 谢昭艳 摄